

# अंतर्राष्ट्रीय सायबर ठगी का पर्दाफाश, तीन युवतियों समेत 13 जने गिरफ्तार

मंडावा में माइक्रोसाफ्ट का फर्जी कस्टमर केयर सेंटर चला रहे थे, पुलिस ने कार्रवाई की

मंडावा, (निसं)। स्थानीय पुलिस ने एक बड़े अंतर्राष्ट्रीय गैंग का राजफाश किया है। इस गैंग के तार विदेशों तक जुड़े हुए हैं। पुलिस ने गैंग का राजफाश करते हुए सायबर ठगी करने वाले 13 जनों को गिरफ्तार किया है, जिनमें तीन युवतियां भी शामिल हैं।

सुंशुनू ग्रामीण डीएसपी हरिसिंह धायल के नेतृत्व में मंडावा पुलिस, सायबर थाना पुलिस और सायबर सैल की पूरी टीम ने कार्रवाई कर इन 13 जनों को गिरफ्तार कर इनके पास से 21 लैपटॉप और 21 मोबाइल के अलावा इंटरनेट के राउटर समेत कई सामान जब्त किया है। ग्रामीण डीएसपी हरिसिंह धायल ने बताया कि पुलिस को सूचना मिली थी कि मंडावा करबे की फतेहपुर रोड पर एक होटल में सायबर ठगी का कार्य हो रहा है। यह होटल मंडावा निवासी हाजी फारूक भाटी का है।

जिस पर पुलिस ने रविवार शाम को दबिश दी। पुलिस जब होटल पर कार्रवाई करने के लिए पहुंची तो होटल बंद था जिसके चलते पुलिस ने दीवार फाटकर होटल में घंटी की तो होटल के अलग-अलग कमरों में अलग-अलग युवक युवतियां लैपटॉप और मोबाइल पर कार्य कर रहे थे, जिनके लैपटॉप चैक किए और पृष्ठताछ की तो सामने आया कि आरोपी एक अंतर्राष्ट्रीय गैंग के सदस्य हैं, जो



पुलिस ने होटल में दबिश देकर सायबर ठगी करने वाले 13 जनों को गिरफ्तार किया है, जिनमें तीन युवतियां भी शामिल हैं।

माइक्रोसॉफ्ट नाम के एप के जरिए माइक्रोसाफ्ट और सोशल मीडिया के इस्तेमाल में आने वाली समस्याओं को दूर करने के नाम पर यूजर्स को झंसा देते थे।

धायल ने बताया कि माइक्रोसाफ्ट का कस्टमर केयर बताकर खुद की लोकेशन भी अमेरिका के वाशिंगटन बताते थे। माइक्रोसाफ्ट व सोशल मीडिया यूजर्स इस माइक्रोसॉफ्ट एप के जरिए इन तक पहुंच जाते थे। इनके निशाने पर ज्यादातर

अमेरिकन लोग होते थे। जिन लोगों के माइक्रोसाफ्ट और सोशल मीडिया को लैपटॉप और कंप्यूटर अपरेट करने में प्राब्लम आती थी। उन लोगों को झंसा में लेकर ये लोग अलग-अलग साफ्टवेयर डाउनलोड करवाकर उनके कंप्यूटर और लैपटॉप को हैंग कर लेते थे। जिसके बाद उनकी जानकारी प्राप्त कर सायबर ठगी करते थे। आरोपियों ने इस पूरे ठग गैंग के दो मास्टर माइंड के भी नाम बताए हैं, जो पूरा सिस्टम अपरेट करते थे। जिन

तक भी पुलिस पहुंचने का प्रयास कर रही है। वहीं फिलहाल पुलिस ने इन 13 आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया है जिन्हें कोर्ट में पेश किया जाएगा। प्रारंभिक जानकारी में आरोपियों ने बताया कि वे 15 दिनों से मंडावा में अपना ठिकाना बनाए हुए हैं, लेकिन पुलिस इस बात की जांच में है कि आरोपी कब से यहां हैं और अब तक कितने लोगों से कितनों की ठगी कर चुके हैं। गिरफ्तार आरोपियों में दिल्ली के अलग-अलग इलाकों में रहने वाले

■ पुलिस ने मौके से 21 लैपटॉप और 21 मोबाइल, इंटरनेट के राउटर समेत अन्य सामग्री जब्त की

आकाश वीके, रमेश गुरुंग, मौसे चिंगरा, जंगमिनखय डोंगल, वेस्ट बंगाल के अलग-अलग इलाकों के रहने वाले किस्मत गजनेर, आशीष ओझा, यूपी के मोनू कुमार, मणिपुर के अलग-अलग इलाकों के रहने वाले अनित पोल, अस्परा प्रधान, जुबलिया, मेघालय के कुशल थापा, मिजोरम के पीटिक जोनर्सना, नागालैंड के चिड़जोतेउ लेचु शामिल हैं।

पुलिस ने दबिश रविवार शाम को पांच बजे ही दे दी थी। मौके पर तरह-तरह की चर्चाएं भी थीं। कुछ लोगों ने संभावना जताई कि आईपीएल के इस सीजन में पुलिस ने होटल में सट्टा पकड़ा है, लेकिन पुलिस पूरी रात कार्रवाई करती रही। यहां तक की सुबह तक कार्रवाई जारी थी। घंटों तक चली नॉन स्टॉप कार्रवाई के बाद जब खुलासा हुआ तो सभी चौक गए कि मंडावा में सायबर ठगी का अंतर्राष्ट्रीय सेंटर चल रहा था। इस सेंटर को चलाने वाले भी देश के अलग-अलग क्षेत्रों, जो कि देश के आखिरी छोर के क्षेत्र हैं। वहां से आकर यहां पर ठगी का काम कर रहे थे।

# पिता-पुत्र को तस्करी के आरोप में गिरफ्तार किया

महज एक घंटे के अंतराल में बेटे को नशीली दवाइयों में तो पिता को डोडा पोस्ट की तस्करी में गिरफ्तार किया

■ श्रीगंगानगर, (निसं)। एक ही दिन, महज एक घंटे के अंतराल में बेटा नशीली दवाइयों में तो पिता को डोडा-पोस्ट की तस्करी में गिरफ्तार किया। ऐसा मामला हिन्दुमलकोट थाना क्षेत्र में सामने आया है। हिन्दुमलकोट पुलिस ने शनिवार को खालबाना निवासी महेंद्र सिंह और उसके बेटे राजा सिंह को अलग-अलग जगह से नशीले पदार्थों की तस्करी के आरोप में गिरफ्तार किया। आरोपियों के खिलाफ देर रात संबंधित धाराओं में मामला दर्ज किया गया।

हिन्दुमलकोट थाना प्रभारी गुरमेल सिंह लक्ष्मीनारायण नहर की पटरी पर पुलिस जाबू के साथ गश्त कर रहे थे। शाम करीब 5.15 बजे एक अंधेड़ उग्र के व्यक्ति ने पुलिस टीम को देखकर छिपने की कोशिश की। शक होने पर पुलिसकर्मियों ने संबंधित व्यक्ति से पूछताछ की तो उसने संतोषजनक जवाब नहीं दिया। इस पर पुलिसकर्मियों ने तलाशी ली तो अंधेड़ के कब्जे से 2.568 किलोग्राम डोडा पोस्ट बरामद हुआ। पूछताछ में आरोपी ने अपना नाम महेंद्र सिंह पुत्र पहलवान सिंह निवासी खालबाना बताया। आरोपी के खिलाफ एनडीपीएस एक्ट के तहत केस दर्ज कर मामले की जांच एसआई हरबंश सिंह को सौंपी गई। पुलिस को इलाके में नशे के तौर पर उपयोग होने वाली दवाइयों

■ आरोपी ने बताया कि इकट्टी दवाइयों खरीदकर वह गांव में नशा करने वाले लोगों को बेचता था

की तस्करी की सूचना भी मुखबिर से मिली थी। इसे देखते हुए पुरानी लिंक नहर के पटरे पर एसआई सत्यप्रकाश व अन्य पुलिसकर्मियों ने नाकाबंदी की थी। इसी दौरान शाम करीब 6.20 बजे एक व्यक्ति पैदल आता हुआ दिखा। रोककर तलाशी ली गई तो उसके पास 1960 प्रतिबंधित प्रीगाबालीन कैप्सूल व 570 अन्य दवाइयों बरामद हुईं। व्यक्ति ने अपना नाम राजा सिंह पुत्र महेंद्र सिंह निवासी खालबाना बताया। राजा सिंह से दवाइयों के बिल या अनुज्ञा पत्र के बारे में पूछा गया तो उसके पास कोई दस्तावेज नहीं मिला। शुरुआती पूछताछ में आरोपी ने नशे के तौर पर उपयोग होने वाली दवाइयों मोहनपुरा से लाने की बात कही है।

अरोपी ने बताया कि इकट्टी दवाइयों खरीदकर वह गांव में नशा करने वाले लोगों को बेचता था। इस पर आरोपी राजा सिंह को संबंधित धाराओं में पकड़ा गया। इस मामले की जांच एसआई प्यारेलाल को सौंपी गई है।

थाना प्रभारी गुरमेल सिंह ने बताया कि आरोपी राजा सिंह के पिता महेंद्र सिंह की गिरफ्तारी भी शनिवार को ही डोडा-पोस्ट तस्करी के मामले में हुई है।

वहीं टाउन पुलिस ने 37.53 ग्राम अफीम सहित कार सवार पंजाब के एक युवक को गिरफ्तार किया। इस संबंध में एनडीपीएस एक्ट के तहत केस दर्ज कर आरोपी से पूछताछ की जा रही है। थानाप्रभारी सुभाषचंद्र ने बताया कि गश्त के दौरान डीएसटी की सूचना पर अमरपुरा थैड़ी रोही चक 13 एचएमएच से दिल्ली नंबर की कार को रोककर तलाशी ली तो कार सवार युवक से अफीम बरामद हुई। बरामद अफीम की मात्रा वजन करने पर 37.53 ग्राम होना पाई गई। पुलिस ने आरोपी अंकित कुमार उर्फ मनु पुत्र राजकुमार वाल्मिकी को 4 ईदगाह बस्ती किलियावाली रोड अबोहर जिला फाजिल्का को गिरफ्तार कर पूछताछ कर रही है। इसके अलावा नहर पुलिसिया डब्बो रोड पर पुलिस ने संदीप सिंह पुत्र जगदीश सिंह रायसिंह वाई 2 गंगागाढ़ को एक धारदार कापा सहित गिरफ्तार किया। वहीं, दशहरा ग्राउंड केपास संदीप पुत्र पुरुषोत्तम दास कश्यप वाई 23 लोहिया कॉलोनी टाउन को एक धारदार तलवार सहित गिरफ्तार किया गया है।

## 5710 नशीली गोलिएयां बरामद, आरोपी फरार

श्रीगंगानगर, (निसं)। जिले के मुकलावा थाना क्षेत्र में पुलिस ने प्रतिबंधित दवाओं के खिलाफ बड़ी कार्रवाई को अंजाम देते हुए भारी मात्रा में मादक दवाएं जब्त की हैं। यह कार्रवाई पुलिस मुख्यालय जयपुर द्वारा चलाए जा रहे विशेष अभियान के तहत की गई। पुलिस अधीक्षक श्रीगंगानगर, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक एवं वृत्त अधिकारी रायसिंहगढ़ के निर्देशन में गश्त के दौरान प्रतिबंधित घटक की करीब 5710 नशीली दवाएं बरामद की हैं। 5160 कैप्सूल व 550 नशीली गोलिएयां बरामद की हैं। पुलिस ने आरोपी कर्ण कुमार पुत्र राजाराम बिशोई निवासी पीएस मुकलावा के खिलाफ धारा 223(ख) के तहत मुकदमा दर्ज कर लिया है और आगे की जांच जारी है।

थाना अधिकारी मुकलावा सम्पत

हमले में एक व्यक्ति घायल

उदयपुर। सबीना थाना पुलिस ने बदमाशों के खिलाफ पीड़िता के साथ मारपीट कर टेंपों में तोड़फोड़ करने का प्रकरण दर्ज किया।

पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पीड़ित अरूणदास रंगास्वामी पुत्र जगदीशदास निवासी लालमगरी शांति विजय से. 7 ने बिट्टू व साहिल के खिलाफ प्रकरण दर्ज कराया, जिसमें पीड़ित ने बताया कि 12 अप्रैल रात में मैं अपने साथी कन्हैयालाल के टेंपों में बैठकर पिंकी दीदी के वहां पर किशत जमा कराने गया था।

इस दौरान मैं टेंपों में बैठा था। इस दौरान आगे आगे पुलिस ने मुझसे शराब के लिए रूपये मांगे। इंकार करने पर मेरे साथ मारपीट की तथा टेंपों में तोड़फोड़ कर मेरा मोबाइल भी फेंक दिया। चिल्लाने पर बचाव में लोगों के आने पर आरोपी फरार हो गए। इस मामले में पुलिस ने प्रकरण दर्ज कर जांच शुरू की।

## जालोर के यश बालोत को राज्य स्तरीय अम्बेडकर शिक्षा पुरस्कार मिला

जालोर, (कासं)। जालोर निवासी यश बालोत पुत्र जेजाराम बालोत ने माध्यमिक शिक्षा बोर्ड की दसवीं परीक्षा में अनुसूचित जाति वर्ग में राज्य में सर्वोच्च अंक हासिल करने पर सोमवार को डॉ. भीमराम अम्बेडकर जयंती पर राज्य स्तरीय समारोह में अम्बेडकर शिक्षा सम्मान से सम्मानित किया गया। यश बालोत ने गोलडन प्यूचर स्कूल से अध्ययन करते हुए दसवीं बोर्ड परीक्षा में 99.33 प्रतिशत अंक हासिल कर अनुसूचित जाति वर्ग में राज्य स्तर पर प्रथम स्थान हासिल करने पर अम्बेडकर जयंती पर रा. माध्यमिक शिक्षा बोर्ड की ओर से अम्बेडकर जयंती पर जयपुर में आयोजित राज्य स्तरीय समारोह में मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने प्रशस्ति पत्र व इक्यावन हजार रुपये का



मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने यश बालोत का सम्मान किया।

पुरस्कार प्रदान किया। समारोह में अम्बेडकर शिक्षा सम्मान प्राप्त करने वाले यश बालोत पहले विद्यार्थी हैं। यश बालोत

के सम्मान होने पर जालोर जिले के लिए गौरवान्वित करने वाला होने के साथ लोगों ने हर्ष जताया।

## 11 बीघा जमीन हड़पने के लिए दलित युवक की हत्या

सुंशुनू, (निसं)। सदर थाना इलाके के नयासर गांव में दलित युवक की हत्या करने का मामला सामने आया है। इस मामले में मृतक के छोटे भाई ने सुंशुनू पंचायत समिति में कांग्रेस से महिला सदस्य के पति समेत पांच जनों के खिलाफ हत्या और दलित उपीड़न की धाराओं में मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। मृतक के भाई नयासर गांव निवासी विजय कुमार मेघवाल ने बताया कि उसके भाई अजय कुमार के हिस्से में करीब 11 बीघा पुस्तैनी जमीन थी। जिसे पड़ोसी गांव मारिगसर निवासी राकेश राहड़, नयासर गांव निवासी विजेंद्र कर्वां, सुरेंद्र शर्मा, सुरेंद्र कर्वां तथा अनिल कर्वां ने खरीदी थी। लेकिन जमीन के पेटे वे उसके भाई को 50 लाख रूपये नहीं दे रहे थे। बल्कि

उसके भाई को चूक बाईपास पर स्थित एक बार में दो-तीन महीनों से बंधक बनाकर उसे जबरदस्ती शराब पिला रहे थे। ताकि उसकी मौत हो जाए और उन्हें पैसा ना देना पड़े। कल सुबह भी उसका भाई अजय घर पर आया था और बाद में वापिस चला गया। बीती रात को करीब साढ़े नौ बजे उसका भाई गांव के मुख्य चौक पर बनी दुकानों के बरामदे में मृत हालत में मिला। जिसकी आरोपियों ने हत्या कर दी। पुलिस ने हत्या और एससी एसटी की धाराओं में मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। वहीं मृतक अजय के शव का पोस्टमार्टम मेडिकल बोर्ड से करवाकर परिजनों को सौंप दिया। मामले की एकआईआर दर्ज कर जांच सिटी डीएसपी वीरेंद्र शर्मा को सौंपी गई है।

## अंबेडकर की तस्वीर खराब करने का आरोपी गिरफ्तार

बीकानेर, (निसं)। यहां बीछवाल थाना क्षेत्र में स्थित गैरसर गांव में संविधान निर्माता बाबा साहेब भीमराव अंबेडकर की लोहे के बोर्ड पर बनी तस्वीर से छेड़खानी करने के मामले में एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। जाकारी के अनुसार मामला देर रात गैरसर में मालासर रोड पर स्थित अम्बेडकर चौराहा का है। पुलिस को बाबा साहेब भीमराव अम्बेडकर की लोहे के बोर्ड पर बनी तस्वीर से छेड़खानी की सूचना मिली थी। इसके बाद पुलिस ने युवक की तलाश शुरू की। क्षेत्र के लोगों में इस घटना के बाद से आक्रोश था। थानाधिकारी गोविंद सिंह चारण ने जाबू के साथ मौके पर पहुंचकर सीसीटीवी फुटेज खंगलने शुरू किए। इसके आधार पर पुलिस ने अशोक कुकणा पुत्र मधाराव

कुकणा निवासी बम्बलू को गिरफ्तार कर लिया।

अशोक ने देर रात गाड़ी रोककर अपने साथियों से मिलकर इस घटना को अंजाम देने का प्रयास किया था। घटना की गम्भीरता को देखते हुए जिला पुलिस अधीक्षक कावेन्द्र सिंह सागर के निर्देश पर टीम गठित करके इस युवक को ढूँढने का प्रयास किया गया। आखिरकार छह घंटे की मशकत के बाद अशोक को गिरफ्तार कर लिया गया। महज 25 साल का अशोक कूकणा हनुमान मंदिर के पास कोचरो का बास गांव बम्बलू का रहने वाला है। उसकी गाड़ी भी जब्त कर ली गई है। इस कार्रवाई में थानाधिकारी चारण के अलावा एसएसआई ओमप्रकाश और दीपक यादव की विशेष भूमिका रही।

## 2.9 लाख रूपये की जुआ राशि के साथ 12 जुआरी गिरफ्तार

मालपुरा, (निसं)। टोडारायसिंह थाना पुलिस व डीएसटी टीम ने संयुक्त रूप से कार्रवाई करते हुये क्षेत्र के भासू गांव में दबिश की कार्रवाई कर ताश-पत्ती पर दांव लगा जुआ खेलते 12 जुआरियों को गिरफ्तार किया। वहीं उनके कब्जे से 2 लाख 9 हजार रूपये की जुआ राशि व चार मोटरसाइकिलें जब्त की गईं। थानाधिकारी हरिराम ने बताया कि उच्चाधिकारियों के निर्देशानुसार डीएसटी टीम के साथ की गई कार्रवाई में मुकेश पुत्र मांगीलाल धाकड़ निवासी रघुराजपुत्र थाना नगरफोर्ट, धर्मचंद उर्फ धमैन्द्र पुत्र हजारी लाल जाट निवासी भासू, शिवराज पुत्र धना माली खाल का ढावा टोडारायसिंह, रामदेव पुत्र किशन गुर्जर निवासी भासू, एहसान मोहम्मद पुत्र

अब्दुल रशीद देशवाली निवासी टोडारायसिंह, शहजाद पुत्र लुकमान देशवाली टोडारायसिंह, ओमप्रकाश पुत्र हरपाल मीणा निवासी बडोदिया थाना डबलाना जिला बूंदी, धंवर लाल पुत्र बद्रीलाल जाट निवासी नयागांव थाना धिराणा, कैलाश पुत्र भार्गव सेन निवासी टोडारायसिंह, महावीर पुत्र देवकर गुर्जर निवासी वार्ड नम्बर 3 थाना घाड, गोपाल पुत्र छीतर गुर्जर निवासी भासू, अब्दुल गफूर पुत्र हजार खो पिनारा निवासी भासू से 11 तथा के पत्तों की गड्डु व 2 लाख 9 हजार रूपये की जुआ राशि व चार मोटरसाइकिल जब्त कर सभी 12 जुआरियों के विरुद्ध राजस्थान सार्वजनिक जुआ अध्यादेश में कार्रवाई शुरू की गई।



टोडारायसिंह थाना पुलिस ने 12 जुआरियों को गिरफ्तार किया।

## सरकारी सेवाओं के नाम पर ई-मित्र संचालक आमजन को लूट रहे हैं

निर्धारित दरों से दोगुना-तीन गुना वसूली आम बात हो गई है, प्रशासन नहीं कर रहा कोई कार्रवाई

बीकानेर, (निसं)। राज्य सरकार ने जनता की सुविधा के लिए जो ई-मित्र केंद्र खोले थे, वे अब कुछ लालची संचालकों के लिए कमाई का जरिया बन गए हैं। सरकारी सेवाओं के नाम पर आमजन से खुलेआम लूट हो रही है। निर्धारित दरों से दोगुना-तीन गुना वसूली आम बात हो गई है। दुर्भाग्यपूर्ण बात यह है कि प्रशासन इन केंद्रों की मनमानी पर आंख मूंदे बैठा है। सरकारी के स्पष्ट निर्देश हैं कि ई-मित्र केंद्रों पर आमजन से वास्तविक निवास प्रमाण पत्र, जाति प्रमाण पत्र, आवेदन का प्रिंट आउट लेने के लिए केवल 20 शुल्क निर्धारित है। कई केंद्र तो प्रिंट निकालने के 50 से 70 तक ठोक देते हैं। बिना किसी डर के यह धंधा खुलेआम फलफूल रहा है। नियंत्रण के नाम पर कुछ नहीं हो रहा। हालांकि कुछ वर्ष पूर्व जिला प्रशासन ने औचक निरीक्षण कर कुछ केंद्रों के खिलाफ

■ कुछ वर्ष पूर्व जिला प्रशासन ने औचक निरीक्षण कर कुछ केंद्रों के खिलाफ कार्रवाई की थी, लेकिन अब स्थिति पूरी तरह से बेलगाम हो चुकी है

केंद्रों पर 100 से 150 तक वसूला जा रहा है। इसके अलावा प्रमाण पत्र या आवेदन का प्रिंट आउट लेने के लिए केवल 20 शुल्क निर्धारित है। कई केंद्र तो प्रिंट निकालने के 50 से 70 तक ठोक देते हैं। बिना किसी डर के यह धंधा खुलेआम फलफूल रहा है। नियंत्रण के नाम पर कुछ नहीं हो रहा। हालांकि कुछ वर्ष पूर्व जिला प्रशासन ने औचक निरीक्षण कर कुछ केंद्रों के खिलाफ

कार्रवाई की थी, लेकिन अब स्थिति पूरी तरह से बेलगाम हो चुकी है। प्रशासन की चुपड़ी-मित्र माफिया को खुली छूट दे रही है। आमजन को सरकारी दफ्तरों के चक्कर काटने से राहत देने के लिए ई-मित्र व्यवस्था शुरू की गई थी, अब वही आमजन सबसे ज्यादा पीड़ित है। गरीब, ग्रामीण, अनपढ़ लोग इन केंद्रों पर जाकर ठगे जाते हैं। उन्हें न तो नियमों की जानकारी होती है, और न ही वे विरोध करने की स्थिति में होते हैं। शहर के अधिकांश ई-मित्र केंद्रों पर मनमानी शुल्क वसूली की जा रही है। कई लोगों ने बताया कि कोई भी सेवा लेने जाओ तो 50 में काम नहीं होता। कम से कम 100 तो देना ही पड़ता है। बरान बहाने बना दिए जाते हैं कि सर्वर डाउन है, सिस्टम काम नहीं कर रहा, कल आना पड़ेगा। यानी आमजन को मजबूर किया जा रहा है निर्धारित कीमत से ज्यादा पैसो दें।

## अजमेर शहर में दो जगह आग लगने से लोगों में अफरा-तफरी मची



टुक में आग लगने से सामान जल गया।

लग गई। एलपीजी गैस के प्लास्टिक पाइप के कारण आग ने विकराल रूप धारण कर लिया। आग की लपटें देर तक नहीं हटती थीं। आग की लपटें इतनी तेज थीं कि करीब एक किलोमीटर दूर से भी नजर आ रही थी। दूसरी घटना जीआरपी पुलिस लाइन के पास सूखी झाड़ियों और पेड़ों में अचानक आग लग गई, जिससे अफरा-तफरी मच गई। आग की लपटें और धुआं तेजी से फैलने लगा। अग्निशमन विभाग के कंट्रोल रूम और जीआरपी थाना पुलिस को सूचना दी। दोनों ही घटनाओं में अग्निशमन विभाग के दमकल कर्मियों ने आग पर काबू पाया। पहली घटना:- नाका मदार क्षेत्र में देर रात खाली प्लांट में भीषण आग

■ एलपीजी गैस के पाइपों में तो वहीं झाड़ियों में लगी आग से मचा हड़कप

ने करीब एक घंटे की मशकत के बाद आग पर काबू पाया। हालांकि तब तक प्लांट में रखा सारा सामान जलकर राख हो चुका था। इसी प्रकार माकड़वाली क्षेत्र में स्थित एक टेलर की दुकान में भी आग लग गई। मौके पर अग्निशमन दल की एक और गाड़ी पहुंची और समय रहते आग को बुझा लिया गया, जिससे बड़ा नुकसान टल गया। पुलिस घटनाओं के कारणों की जांच में जुटी है। आशंका जताई जा रही है कि आग किसी लापरवाही या शॉर्ट सर्किट के कारण लगी है। दूसरी घटना:-आग लगने की दूसरी घटना जीआरपी पुलिस लाइन के पास सूखी झाड़ियों और पेड़ों में अचानक आग लगने की सामने आई, जिससे चलते क्षेत्र में अफरा-तफरी मच गई। आग की लपटें और धुआं तेजी से फैलने लगा। सूचना पर पहुंची दमकल की गाड़ियों ने आग पर काबू पाया। इस्पेक्टर अर्पित ने बताया आग पर समय रहते काबू पा लिया गया, जिससे कोई बड़ा नुकसान नहीं हुआ। वहीं फायरमैन बीरम सिंह ने बताया कि लाइन के पुराने क्वार्टर में पड़े फर्नीचर और काबड़ में आग लगी थी, जिससे आसपास की सूखी झाड़ियों और पेड़ों ने भी आग पकड़ ली। समय पर मिली सूचना से की गई कार्रवाई की वजह से आग ज्यादा नहीं फैल पाई। अजमेर-जयपुर हाईवे पर टुक में लगी आग, बड़ा हादसा टला : अजमेर-जयपुर हाईवे पर गेगल टोल प्लाजा के निकट सोमवार दोपहर को एक टुक में अज्ञात कारणों के चलते भीषण अचानक आग लग गई। इस टुक पर डीजी पैनल लदा हुआ था। टुक में अचानक आग लगने से आसपास-तफरी मच गई, लेकिन समय रहते टोल कर्मचारियों ने आग पर काबू पा लिया, जिससे बड़ा हादसा टल गया।